

20年白斑康复 患者给专家送锦旗



自中国女性健康协会与河南省外阴白斑诊疗中心联合举办的“外阴白斑公益援助”活动开展以来,河南省外阴白斑诊疗中心独家引进的“军k-103细胞组织激活再生技术”备受患者青睐,外阴白斑“老病号”纷纷前来排队治疗,该诊疗中心的尹教授更是被患者奉为“彻底治愈外阴白斑的名家”。 蒋晓蕾

外阴白斑顽疾 多次治疗搭进“首付”

患者刘女士长年在外打工,20年前的一次妇科检查发现炎症后,最初只是感觉外阴瘙痒,后来在数周内就溃破疼痛,外阴出现白色斑块,白斑处出现破裂,当她在医院就诊时,双侧大小阴唇及其外周皮肤明显充血肿胀,被确诊为外阴白斑。

为了快点治好外阴白斑,能继续出门打工,她从医院拿回瓶瓶罐罐的药物,但效果并不明显。后来辗转多家医院,也尝试了很多民间偏方,但病情时好时坏。“这些年在打工给儿子攒的买房首付,治了一年外阴白斑全都搭进去了。”刘女士为此十分沮丧。

找尹教授被“援助” 治疗重燃希望

半月前,刘女士听病友说河南省外阴白斑诊疗中心的尹教授这个夏天已治愈多位外阴白斑患者,便鼓起勇气来到了医院。

尹教授为她细心做了精确的病理检测后,确诊为少见却严重的苔藓型外阴白斑。当尹教授决定采用国际医学领域巅峰的诊疗技术“军k-103细胞组织激活再生技术”为其治疗时,刘女士一再犹豫,她担心如果治疗费用太贵会让本不宽裕的家里更加负债累累。“真正好的疗法对症施治本身就会省下很多走弯路的冤枉钱。正值外阴白斑公益援助活动期

间,医院可以援助治疗费2000元。”听了尹教授的一席话,她终于下定决心再试一次。

平价诊疗 治愈外阴白斑很省钱

尹教授的治疗果然没让刘女士失望。治疗当天,刘女士就不痒了;一个疗程后,外阴白斑症状大有改观,溃破也逐渐愈合,白斑色素也渐渐消退。

现在,刘女士的外阴白斑已彻底治愈。她感慨地说:“要想治愈外阴白斑,找对医院找到名医是关键,而且现在正赶上公益援助活动,通过电话申请,每天前10名患者可领2000元援助基金,还减免3天药费。”

女性白斑多年未愈 竟发生病变

想治愈可找名医、享援助 免费热线:0371-63227120

公益援助进行中

专家免费评估病情 → 申请2000元援助基金 → 治疗前3天药费

咨询及预约热线: 0371-63227120

医院地址: 郑州市二七区金水路与合作路交叉口向南50米路西
乘车路线: 市内乘50、322、37路公交车医学院站下车,向北步行约250米即到
医院地址: <http://www.nb371.com>

年前无明显诱因出现瘙痒、无疼痛等其他不适,还可见线状白色斑点,到医院被确诊为“外阴白斑”,用外用药进行治疗。由于当时没有专业的诊疗技术和方法,只是进行简单的用药,导致病情逐步加重,2012年发生癌变,入院治疗2个月后,不幸去世。

连续出现瘙痒 需做专业检查

尹教授表示,外阴白斑表现为顽固性的瘙痒,该病容易忽视甚至误诊,门诊医生常常以阴道炎症进行治疗,结果往往导致了病情的延误。

尹教授介绍,在接诊的患者中经常会听到一些女性说:“反复瘙痒,每隔一段时

间都得去一趟医院查白带,结果却正常,药物治疗后还是痒。”还有些患者抱怨,这种瘙痒在晚上显得尤其厉害,刚开始可能只是一个部位,慢慢地范围变得越来越大,直至整个外阴甚至肛周都觉得好像有虫子在爬一样,于是不得不用手去抓挠,可越是挠得厉害就越是痒得厉害,最后陷入了“瘙痒——抓挠——更瘙痒”的恶性循环中。

河南省外阴白斑诊疗中心全国有名

“军k-103再生疗法中国第一人”尹教授从医20余年,潜心研究外阴白斑诊疗技术,获得重大科研成果,在疗效上远超外国同行。鉴于其在外阴白斑治疗上取

得的研究成果,2013年尹教授曾应美国霍普金斯医院的邀请赴美交流。 蒋晓蕾

专家在线

尹教授,博士生导师,外阴白斑疾病研究领军人物,河南省外阴白斑诊疗中心主任医师,中国外阴白斑数字化治疗专家组组长,从事外阴白斑诊疗工作多年,已成功治愈上万名外阴白斑患者,获得众多患者的好评。



女性白斑癌变 遗憾终身

齐女士,48岁,因外阴瘙痒30余年,发现外阴肿物,后入院治疗。原来,齐女士30

免费美牙 美加义齿1000万 助梦改变人生

近日,亚洲第一家上市义齿企业——美加医学旗下自主品牌《美加与时尚COSMO杂志》将于9月1日联合发起“寻找中国最美容”——“改变笑容·改变人生”第二季主题活动。据悉,该活动投入1000万元巨资,以公益免费形式,为怀有梦想、却有牙齿困扰的人提供免费美牙机会。

免费提供的美牙产品——美加超薄美牙贴面,是国家专利产品,以“无痛、不磨牙”的特性,深得消费者喜爱。据悉,活动将提供100个免费名额,活动时间为9月1日至20日,如果你正在为四环素牙、氟斑牙、增龄性变黄、牙釉质发育不全、牙齿间隙过大、牙齿缺损、乳牙滞留、牙齿过小、瓜子牙等牙齿不美观问题而苦恼,请抓紧时间报名参与吧。名额有限,欲报从速。 李鹏云

美国艾尔建 Botox 注射医生 河南首个培训基地落户集美

8月29日,美国艾尔建 Botox 注射医生河南首个培训基地,在郑州集美美容医院正式落成。这不仅意味着河南省注射医师的培训步入正轨,更为广大求美者不出省即可享受到国际先进的注射技术和注射产品提供了保障。

世界五百强企业美国艾尔建中国区负责人表示:“艾尔建公司在选择培训基地时,不仅要求合作的医院设备先进、技术一流,还必须专注于实现顾客

满意度100%。而郑州集美美容医院在全国知名医生及众多求美者心中有着很好的口碑,十分符合我们的考核标准。”

该院国际抗衰老中心主任赵永华表示:“集美整形能成为美国艾尔建 Botox 注射医生河南省培训基地,是集美的又一项殊荣,也是业界对集美注射技术的肯定,更是对集美长期专注于为顾客提供高品质塑美服务的认可。”

李鹏云

8个月婴儿心动过速 在市七院及时获救

近日,一名8个月大室性心动过速的婴儿在郑州市心血管病医院(市七院)实施全麻下射频消融术后,恢复健康心跳,康复出院。

这名8个月大的男婴来自兰考,入院前1周受凉感冒,随后时常烦躁、哭闹、面色苍白,在当地医院心电图显示心率快,转入其他医院复查心电图诊断为“室上性心动过速”。住院药物治疗后,又多次出现烦躁、面

色苍白、哭闹症状,心电图均提示“室上性心动过速”。随后,转入郑州市心血管病医院住院治疗。经专家会诊建议实施射频消融手术。由于患儿为8个月大婴儿,血管细、心脏小,行射频消融手术风险极大,术中及术后极易出现高度传导阻滞、心包填塞、穿刺口血肿等并发症。

该院院长袁义强博士心血管团队经过精心、细致的准备,由袁义强亲自为患儿

实施全麻下射频消融术。手术历时近两个小时,顺利完成,术后患儿恢复良好,近日康复出院。

据袁义强博士介绍,“室上速”为先天性疾病,在儿童期发病亦较高,若发病不频,可暂行观察;若发病频繁持续时间长,应尽快手术治疗,预防心动过速性心肌病及心功能不全发生,出现心肌不可逆性损害,错失手术机会。

蒋晓蕾 荣文翰 崔留义

射频消融术 让93岁老人 恢复健康心跳

近日,一位93岁老年心脏病患者在郑州市心血管病医院(郑州市第七人民医院)成功实施立体定位射频消融术后,康复出院。

张老今年93岁,3个月前感到心慌、胸闷,在附近医院查24小时动态心电图提示频发室性早搏,给予药物治疗后症状有所好转,但心悸症状仍时有发生,为进一步治疗来到郑州市心血管病医院。入院后虽有明确的射频消融适应症,但由于患者高龄、全身各器官功能退化、血管脆性大、穿刺并发症多,不能耐受长时间手术操作,手术风险极大。经河南省学术技术带头人、该院院长袁义强博士心血管团队风险及获益评估,精心、细致的准备,决定为其行立体定位下室早射频消融术。手术历时两小时顺利完成,术后患者恢复良好。 荣文翰 崔留义